11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.12.2008 15:38:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 11.12.2008 16:06:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/67969/answer/67970




YBaxkaemas AHactacus! Ecnu B HOpMe ellle ¥ TOOBUKHOCTD CIIEPMaTO30UA0B (B IIpedCTaBIeHHOMN
Bamu criepMorpaMMe 3TOT0 MoKa3aTess HeT), TO 0epeMeHHOCTb BO3MOXKHA C BEICOKOU moJel
BEPOSITHOCTH. YOauu.



